Ulohy 1-3 feSte v ziznamovém archu.
Uloha 1 max. 6 bodi
Zapiste vysledek nebo vyraz v nejjednodus§im mozném tvaru.
1.1 45-3.15:(5-2)= %
5 7 i

12 15 |2-=|= b

(3 5) .
13 1-(-2-b+b)= b

14 (1-2)b+b-1= -1

Uloha 2 max. 2 body
V soufadném systému Oxy umistéte usecku PQ, jsou-li znamy soufadnice bodt P[— 2; 4] a Q[4; O]. ?
Najdéte stfed S isecky PQ a zapiSte jeho soufadnice. : - ,

V¥ dﬂ:‘rv’i‘}i’l( wll ! ﬁf\?.’h' (.,/’L;?L, b

Uloha 3 max. 4 body
V soufadném systému Oxy jsou umistény vrcholy B[1; 2], € [-2; 5] trojtihelniku 4BC.
Vy3ka spusténd na stranu BC z vrcholu 4 je v, = AP . Pata vy$ky P lezi na soufadné ose y a vichol 4
na soufadné ose x. V obrazku sestrojte body P, 4 a trojithelnik 4ABC. o, = -
U oineh  Ggn! uloh*

- Zbyvajici ulohy reSte zde v testovém seSité a odpovédi uved’te do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 4-6

Trojthelniku 4BC je opsana kruZnice & se stiedem S a s primérem AB. Strana 4C mé velikost 8 cm.
Velikost tihlu [2(.45C| = 60°.

Uloha 4 1 bod
Jaky je polomér kruznice? ( = ’ SA ‘ )?

i
b(,.M\/
Uloha 5 2 body
Jaka je velikost vnitfniho tthlu #( = |2 4BC|)?
NAO
Jo
Uloha 6 1 bod

Jaka je velikost vnitiniho Ghlu y ( = | 2ACB [)?

60+ b° <90°
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max. 6 bodi

Uloha 7
Rozméry kvédru jsou 16 cm, 12 cma 6 cm.
6

Jaky je povrch S kvadru? (V odpovédi uved'te jednotku.)
T

7.1

12

S’:J(aﬁwouézc) ..
C= A(o 04066+ Db )omd = 2( A H96+42)= pscnt L
' 1

Vypoctéte nejdelsi sténovou Ghlopficku u kvadru.

7.2
At el
A= Wy e lers Ya =) M=foom
7.3 Jaky je soucet délek d vsech hran kvadru?
A= B fo+ Y412 44 = GU+4P 126 = Hbem
7.4 Kvadr pteklopte tak, aby téZi§t¢ T kvadru bylo ve vzdalenosti 6 cm od podstavy kvadru.
| T~ 3212260,

Jaky je obsah podstavy S ,?
t . [4 9
Sp= A6-€ om? - ABem

max. 5 bodu

Uloha 8
Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), nebo nepravdiva (NE).

8.1 Pti feSeni rovnice 2x+2 =% musi byt splnéna podminka x = —2.
x+2 x+2
X3l $o S/
X1-L
y . x—=2 o y ~2-~2
8.2  Kofenem rovnice x—2=—2——2 je hodnota x = -2 -2-7 = = =
~4 = -2

2 = je hodnota x=-2 .

8.3 Korenem rovnice
x+2 x+2

X+Zf© "
X4-2 2 (NE)

Jednim z kofentl rovnice 2x =——1 je hodnota x = —2
X g

(Proved’te zkou$ku.) , L{
L(-2) =~ _ PR
| o, 0

8.4
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 9—11
V nadrzi je 200 litrG hoflavé smési. Za 1 hodinu a 20 minut shoii 1 litr smési.

Uloha 9 max. 5 boda
Rozhodnéte, zda jsou nésledujici tvrzeni pravdivé (ANQO), nebo nepravdiva (NE).

9.1 Nadrz obsahuje 1 m’ smési. 1 A oo i
5 oém

N8 '

9.2 Nédrz obsahuje 0,2 hektolitru smési.
s ; TN
Ry anyy \
dol= JU (NE)

93  Za 1% hodiny shofi 0,001 m® smési.

'( h="1h bminl i A= Yok - L?,O:)’ithjp) AW;\

= oz‘ipc“jmj: Lol

9.4 Za 80 minut shoti 100 ml smési.

I Bmind = fomind i s dooml =) @

Uloha 10 3 body
Za jak dlouho vyhoii cely obsah nadrze? (Vysledek zaokrouhlete na celé hodiny.)

@ za 267 hodin A . Pomi Wl A /Ccu 6~ Zé[ 5 6

B) za 240 hodin Yo

C) za 167 hodin Aol - x min by

D) za 67 hodin
| )

XK= dofs = fooomn =% ¥, :}C/l/

Uloha 11 3 body
Smés hofi x hodin. Kolik litrd smé&si zbyva v nadrzi?

A) 200—§x litrd fhdompy ... AL

B) 200 -1, 2x litré omh --. 0414
© 200-0,75x titrt Ah - O%L
D) jiny vysledek 4 ,{: - (?! A6 x L

10 22~ 0]
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 12-13

Symbol [ je potteba nahradit tak, aby platila rovnost vyrazi na levé a pravé strang.
Ktera z uvedenych variant A) aZ D) obsahuje vhodny ¢len?

Uloha 12

| PN
(32-4)3z+4)=022+0-16  (@-4)(a4€) =¢-4"=) 0=(B)
A) -12z

®) 0
C) 242 [
D) jind moZnost

Uloha 13

(0 -30) =2 L (M5-30)° = (~4)" = 42
A) 4b? P- 2 =
B) —4b

©) 2b

D) 4

@

3 body

3 body

Uloha 14

3 body

Sling ptibralo béhem pobytu v novém vybéhu 40 % své hmotnosti a nyni md hmotnost 70 kg.

Jakou hmotnost mélo pfi ptichodu do-nového vybghu?

A) 28 kg Al .. %o lj-

B) 30k o 0 //\
) 42k§ ‘40'9[’ -~ K¢

\4

50 k gy
@ = x,,u? - Sb‘“(_ :7@

7
2

Uloha 15

3 body

Velkym hotékem se cely obsah plynové bomby spotfebuje za 20 hodin. Malym hotdkem se vyprazdni

za stejnou dobu % bomby. Za jak dlouho se vyprézdni plna bomba, pouZivaji-li se oba hotaky

soutasng? 7 ' \(’ O eilp
7 éz}![ . /{ / p W ‘

Q za 12 hodin J ") < d7 ,)S. £ —/,(, = / é

za 12 a ptl hodiny _/1 I i 7o)
C) za 16 hodin a 40 minut 7 by Ao ) Z:) A ,,J s
D) za jinou dobu P — \] X +0x = é" 0

'J“éﬂl) (eels) - (\fobr’ $K=6o
K=2h] @)
KONEC TESTU
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HODNOCENI VYSLEDKU VZDELAVANIi ZAKU 9. TRiD 2005

18. 4, 2005
Jméno a pfijmeni: R
Za,znamovy arCh k teStOVému Segltu ................................................................................
MATEMATICKE DOVEDNOSTI ||™
c Skola
Reseni dloh
1
1.1
45-3-15:(5-2)= 4~ 845 18 =y~ 45 = 5D
1.2
5.7 28 -4 L S
15'(5_'5_j =T T = 45 < i
1.3 |
1=(-20+b)= A= (4#-2444) =4-1+24-4 = 4
S Cr
1.4 (N
. / , 12 [
1-2)-b+b-1=  f -2 +{-1= -
(1-2)-5+ k=L 1= el
14 ][
BODY
1

G
CERMAT

Centrum pro zjisfovdni vysledkd vzdélavanf

Kod testu Strana
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C

MATEMATICKE DOVEDNOSTI

Res

eni uloh

)

) a -1rQ Je p.fcw;mj 5 :
’ Jbrlc P e OLAQ‘L"M‘QU f-1ax N

V soufadném systému Oxy umistéte Gise¢ku PQ, jsou-li zndmy soufadnice bodl P[— 2; 4] a Q[4; 0].

Najdéte stied S usecky PQ a zapiste jeho soufadnice.

H 'i;ﬂi] § Je posat C-%m\(&

A

4

j_\im
1

Stfed S usecky PQ ma soufadnice S [ tf . 2_ ]

|
1

3 V soufadném systému Oxy jsou umistény vrcholy B[l; 2], C [— 2; 5] trojuhelniku ABC.

Vyska spusténd na stranu BC z vrcholu 4 je v, = AP . Pata vysky P leZi na soutadné ose y a vrchol 4
na soufadné ose x. V obrazku sestrojte body P, 4 a trojuhelnik ABC.

v

v

BODY

Kod testu Strana
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MATEMATICKE DOVEDNOSTI

Reseni tloh

4
Polomér kruznice kje [S4| = Yom, BODY
4
5
ABC| = f8 = ok |
|XA4BC| = p = 1 BODY
5
6
O
|2FACB| =y = QD BODY
6
7
7.1
Povrch kvadru § = ﬁ ) :
(Uved'te jednotku.) ZO (M BODY
7.1
7.2
Nejdelsi sténova uhlopficka u = yZ’) cm. BODY
7.2
7.3
Soucet délek hran kvadru je d = /{ 1(9 cm. BODY
7.3
7.4
Plocha podstavné stény je S, = .}L cm’.
o BODY
7.4

Koéd testu Strana
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I L MATEMATICKE DOVEDNOSTI

Reseni uloh

8 ANO NE S CH

81 8.1 [ |[]
82 ) 8.2 |[]

8.3 N 83 ][]
84 8.4 ][]
BODY
8
9 ANO NE S cH

91 9.1 [ ][]
92 - N 9.2 |[]

93 (] 93 [ |[]
9.4 N 9.4 [ ][]
BODY
9
A B C D BODY
10 A 10
11 ¢ BODY
11
A B C D v BODY
12 = B - 12
13 ¢ BODY
13
A B C D BODY
14 D 14
15 A BODY
15

[

Koéd testu Strana
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